
 

 

  

 

 

ATA DE REUNIÃO DIA 14 DE AGOSTO DE 2024 

 
         No dia 14 de agosto de 2024 as 10h20 iniciada a reunião ordinária do CADES 

(Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de 

Paz) da Subprefeitura de M’ Boi Mirim.  

         Feita a leitura da ata da reunião do mês de julho, a reunião conta com as 

presenças da Coordenadora (MB), conselheiros da sociedade Civil, Conselheiro do 

Poder Publico e convidados. 

                          Pauta reunião passada:  
 
1)-Entrega dos Crachás. 
2)-locais de descartes irregulares na região. 
3)-Áreas de revitalização 
4)-Revitalização na AV Funcionários Públicos 175 entrada do Clube Náutico. 
5) Entrega dos abaixo assinados Parque Guarapiranga e Clube Náutico.                              
6) Regularização Fundiária no Conjunto Cingapura. 
 
1) Feita a entrega dos crachás dos Conselheiros que fizeram as fotos.  
2) Encaminhei um e-mail para Elaine, mas ainda não tem as datas das 

revitalizações, quando tiver agenda encaminho no grupo de ZAP. 
3)  Elaine está fazendo o levantamento das áreas. 
4) Estamos esperando ver se a AV dos Funcionários Publico entra na agenda das 

revitalizações. 
5) Se o Paulo trouxe 
6) O Conjunto Cingapura ainda não está na Regularização Fundiária. 

 
 Comunico que o Conselheiro Paulo Sousa Soares não trouxe a carta de 
afastamento até a data de hoje, como já aconteceram todas as convenções 
partidárias, aviso que ele não está mais como Conselheiro do CADES/MB. 
 

O Conselheiro que não recebeu o crachá tem que tirar foto hoje para que 

possa confeccionar o seu crachá, que será entregue na próxima reunião. 

Dia 14 de julho o pessoal da Igreja CALEBE fizeram uma Ação Ambiental 

voluntária na represa, às 8h30, o ponto de encontro foi na Estrada do Riviera 

4522, Praia Azul, foi encaminhado o convite via ZAP. 

Dia 31 de julho aconteceu reunião dos CADES Regionais às 18h via Teams, a 

Rute encaminhou o convite via ZAP, espero que algum dos Conselheiros 



tenha participado, essa reunião acontece toda ultima quarta feira de cada 

mês, em agosto será dia 28. 

Temos que executar um projeto de plantio, (foi falado na reunião dos CADES 

Regionais) para ser apresentado na ONU, é sobre os ODS (Objetivo do 

Desenvolvimento Sustentável) temos que preencher um formulário até dia 15 

de agosto, foi indicado um local para um plantio de árvores, estamos 

esperando a confirmação se está ok, fica na AV Luiz Gushiken com AV Guido 

Caloi, na próxima reunião será avisado a data para a semana. 

Gregory da SVMA disse no grupo que viria participara da reunião, mas 

infelizmente não apareceu. 

Apresento hoje a Conselheira do Poder Publico indicada pela SME a Gislene. 

Já foi aberto um processo SEI nº 6045.2024/0001287-2 do CADES/MB, onde 

consta tudo relacionada a CADES, temos um e-mail institucional 

www.cades.mboimirim@smsub.prefeitura.sp.gov.br, temos também um grupo 

de ZAP onde está adicionado todos os participantes das reuniões. 

A SMS (Secretaria Municipal de Saúde) ainda não indicou nenhum 

representante para participar das reuniões. 

Os 5 Conselheiros  que não vieram assinar a posse já estão desligados do 

CADES, segundo o Regimento Interno. 

Os conselheiros que tiverem três faltas consecutivas sem justificativa estarão 

desligados do CADES. 

Taís Rosa representa a Fundação Julita pergunta dos lugares que irão 

acontecer revitalizações que são viciosos. 

Ana pergunta para a Conselheira Gislene se a educação consegue apoiar 

quando tiver revitalização nas proximidades das escolas. 

Gislene disse que vai verificar a possibilidade da participação das crianças, 

mas tem que ser oficializado com antecedência. 

Ana conta que solicitou a ENEL para colocar desconto na conta de emergia 

elétrica, vai dar o retorno, pergunta se o CADES pode mandar um e-mail 

cobrando. 

Sidnei disse que já cobrou o conselheiro Paulo sobre a carta de afastamento 

do CADES, conta que o Paulo falou que vai trazer. 

Ana pergunta ao Anacleto da SABESP sobre as bocas de lobo no meio das 

avenidas, onde os buracos são fundos e esta acontecendo acidentes. 

http://www.cades.mboimirim@smsub.prefeitura.sp.gov.br


Anacleto fala que tem que ter denúncia e até precisam do número do 

hidrômetro próximo a Sabesp tem que analisar para verificar quem executou a 

obra, ai abrem uma ordem de serviço. 

Ana pergunta o porquê na área do JD Cerejeiras na parte de cima tem rede 

de esgoto e na outra parte não tem esgoto, fala que o esgoto está sendo 

jogado em área de mananciais. 

Anacleto fala que o contrato as vezes vai até uma altura da rua e não 

conseguem fazer mais, e se  quiserem agendar uma visita na área  está a 

disposição, é só combinar a data. 

Bruno reforça que abertura de serviço é através do nº156, fala para anotarem 

os protocolos. 

Kelly pede uma vistoria da SABESP no Clube Náutico Guarapiranga no dia 

que agendarem a vistoria em conjunto com o Anacleto. 

Ana Maria solicita a SMADS ajuda nos projetos de hortas nas entidades e 

pede a visita nos locais que tem projetos. 

Marlene relata que tem endereços no Horizonte, Capela e disse que vai tentar 

levar a Supervisora nos serviços de CCA e CCJ, que tem ser em conjunto 

com esses grupos, SMADS não tem verba para esses projetos. 

Tais pergunta se SMADS tem verbas destinadas para oficineiros voltados a 

questão ambiental. 

Marlene conta que no ARCO, Instituto Rural, Monte Azul e no JD Vera Cruz, 

mas tem que ter COMAS e toda documentação tem que ser por Processo 

SEI. 

Wilson fala que precisa montar um grupo de trabalho, ainda empresta um livro 

sobre Meio Ambiente e Participação, para que sejam tiradas cópias para os 

Conselheiros. 

Ana Maria fala que vai forma um grupo de trabalho para tentar fazer um 

projeto voltado para o meio ambiente, pede apoio de todos, ainda cita que as 

agentes de saúde ajudam muito. 

José Vianes pergunta como os conselheiros vão acompanhar as aulas na 

UMAPAS, conta que está participando de todos os cursos, ainda pede para os 

Conselheiros participarem, pois é muito importante. 

Maria Aparecida conta que fez um curso na UMAPAZ recebeu o certificado, 

relata que o acesso é péssimo muito complicado para chegar. 

Na reunião de hoje não teve justificativa de ausência dos Conselheiros. 
Pauta pra próxima reunião dia 11 de setembro. 
 



1)-locais de descartes irregulares na região. 
2)-Áreas de revitalização 
3)-Revitalização na AV Funcionários Públicos 175 entrada do Clube Náutico. 
4)- Datas da vistoria com Anacleto 
 

Nada mais tendo a tratar encerra a reunião às 12h10 

Assinam a lista de presença da reunião Ordinária: 

1) Jose Vianes da Silva (índio) 

2)  Zulene Maria Nascimento 

3) Maria Aparecida da Silva    

4) Ana Maria Rodrigues ( Hanna) 

5) Sidnei Paiva Viana 

6)  Edson Aparecido da Silva      

7) Marlene Alves Teixeira da Silva                                                                                                                               

 8) Rosilei Aparecida Ramos Hakime 

9) Debora Kelly Xavier de Oliveira  

10) Gislene Alves Teixeira da Silva  

11) Bruno de Oliveira Santos Saito 

12) Elizabeth Massari 

13) Wilson da Silva Galvão 

14) José Anacleto Andrade 

15)Thais Rosa  

16) Raimunda Lopes 

17) Dayana Selgaudio Brito 

Ata redigida pela Coordenadora Rosilei Aparecida Ramos Hakime 

 

 

 


